

Predmet: Pane Bulat i Rade Vranešević – *Banski Kovačevac*

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine
Poslovni broj predmeta: K.V. 3/08

Glavni pretres: 8. decembar 2009.

Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a

Saslušanje svedoka Milutina Gledića

Svedok poznaje optužene. Za optuženog Bulata zna da je bio policajac u svojstvu bezbednjaka. Optuženog Vraneševića poznaje slabije, poznato mu je da bio konobar po zanimanju, ali ne zna koji je položaj imao u bataljonu.

Do 1992. godine bio je vozač pri III bataljonu. Njegov zadatak bio je da vojnike i starešine odvozi na sastanke i da ih nakon toga vraća na punktove. Dolazio je na poziv i nakon završenog zadatka vraćao se u školu u Vlasinji, gde je boravio u jednoj maloj prostoriji. Svi su ga znali po nadimku *Gusar*. Kritične večeri nije bio u Banskom Kovačevcu, tako da nema neposrednih saznanja vezanih za događaj. Prvi put je saznao šta se desilo te večeri 1998. godine, ali je čuo različite priče. Ne zna ništa o vađenu tela [ubijenih civila] iz bunara u Banskom Kovačevcu.

Saslušanje svedoka Mila Malobabića

Svedok poznaje optužene Bulata i Vraneševića.

Svedok je bio na položaju načelnika bezbednosti u okviru 19. brigade. Sredinom, krajem marta 1992. godine, obratio mu se komadant brigade Mile Novaković i pitao ga da li ima saznanja o ubistvu civila u Banskom Kovačevcu. Rekao je da nema nikakvih informacija o tome i dobio je zadatak da ispita taj slučaj. Njegovi podređeni bili su Stanko Čiča i Pane Bulat. Kako se više oslanjao na Stanka Čiču, stupio je u kontakt sa njim. Od njega na početku nije dobio nikakve informacije, niti mu je ikada saopštio da je bio na terenu i da je oko bunara video tragove krvi i delove tela. Kasnije je saznao da su civili streljani, da su potom bačeni u jedan bunar i da se u vezi sa njihovim ubistvom povezuju optuženi Bulat i Vranešević. Otišao je sam na lice mesta ali nije prepoznao nikakav srušen bunar. Kasnije je saznao da su leševi izvađeni iz bunara i odneti na drugu lokaciju. Nakon toga od pretpotavljenih nije dobio nikakvo naređenje u vezi sa slučajem i zaključio je da je neko drugi preuzeo taj zadatak. U vezi sa slučajem nije dobio niti je sastavio bilo kakav izveštaj. Nikada o tome nije razgovarao sa optuženim Bulatom.

Komentar:

Prilikom svedočenja svedoka Gledića, nakon što je optuženom Vraneševiću sudija predočio njegovu izjavu datu u istrazi da je kritične noći video Gledića u Banskom Kovačevcu i da je tom prilikom vozio kamion marke *TAM*, Vranešević je promenio svoj iskaz i rekao da je on samo video kamion, ali ne i vozača i da tog dana nije video Gledića. Svedok Malobabić je delovao neuverljivo, nervozno i nesigurno. Pričao je uopšteno, odbijajući da konkretno odgovara na pitanja.